
резолютивная часть оглашена 06 декабря 2013г.                                        г. Ижевск

изготовлено в полном объёме 18 декабря 2013г.

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

председатель Комиссии: «…» – заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике; члены
Комиссии: «…» – начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции; «…» – старший государственный инспектор отдела контроля рекламы
и недобросовестной конкуренции; «…» - ведущий специалист–эксперт отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции; «…» - специалист–эксперт
отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции; «…» - специалист–
эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции (отсутствует),
кворум соблюден,

на основании своего решения от 06.12.2013г. по делу № СЮ04-03/2013-129Р о
признании ненадлежащей рекламы «Регион Финанс Выдаем займы Деньги  - до
зарплаты   - работаем с материнским капиталом - потребительские займы до 1
года  Срок займа 1-365 дней   низкая %ставка»», распространяемой на странице 7
газеты «Увинский коробейник» №31 (509) от 31 июля 2013 года, и в соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1,3 статьи 36 Федерального закона от
13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе», пунктами 44,45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. ООО «Регион Финанс» (427430, г. Воткинск, ул. 1 Мая, д. 81, офис 6, ИНН
1828019980, ОГРН 1101828000867) в срок до 27 декабря 2013 года прекратить
нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно
прекратить размещение рекламы финансовых услуг ООО «Регион Финанс»:

- без указания наименования лица, предоставляющего финансовые услуги (в
том числе его организационно-правовой формы);

- с отсутствием части существенной информации о представляемых займах
(размере процентной ставки, минимальной и максимальной сумме займа) при
указании условия о минимальном и максимальном сроке займа.

 

2. ООО «Регион Финанс» представить в Удмуртское УФАС России документальное
подтверждение исполнения пункта 1 настоящего предписания в срок до 30
декабря 2013 года.



 

Примечание: В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе, Удмуртское УФАС России
вправе в соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить на индивидуального
предпринимателя штраф в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч
рублей.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации в течение трех месяцев с момента его вынесения.

 

 

Председатель Комиссии                                                                «…»

 

Члены Комиссии                                                                            «…»

 

                                                                                                       «…»

 

                                                                                                        «…»

 

                                                                                                        «…»

 

 


